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CASA LEGISLATIVA JOSt FILGUEIRAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 
CASA JOSt FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº743 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 
na sede do Poder Legislativo Municipal. Localizado na rua da Alegria, 41 na Cidade de 
Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a 
Sessão Ordinária online número 743 (setecentos e quarenta e três) com a participação 
dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa. 

O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, em nome de Deus abriu a sessão 
passando a convidar o sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, para fazer 
a chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do dia e da Ata 
da sessão anterior que colocada em discussão, o vereador José Mauricio, pediu que 
colocada em discussão, o vereador José Maurício, pediu que fosse retificado no texto 
das explicações pessoais onde ele agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Obras pelo 
atendimento do seu pedido no complemento do calçamento da rua Maestro Nilton 
Rodrigues e não rua Olavo Bilac. Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente 
colocou a Ata em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, o sr. 
Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura dos requerimentos de números 18 e 
19/2021 de autoria do vereador Max Saturno, que requer do Prefeito e do secretário de 
Obras, montar uma força tarefa no sentido de resolver o problema dos buracos nas ruas, 
e também verificar os tamanhos dos quebra-molas reduzindo para o tamanho padrão. 
Após a leitura com a justificativa do vereador, 'o sr. Presidente colocou os requerimentos 
em discussão. Com a palavra o vereador Flávio Rocha, disse que só questionando, em 
determinada situação ver que esse tipo de requerimento com pequenas palavras se 
resolve esses problemas, e entende que não devem fazer nada no momento, pois com 
esse período de chuva é só desperdício de material e acha que mais pra frente se resolve 
melhor esses casos que já vem de outras gestões. 

Depois o vereador José Maurício, disse que só para atentar ao vereador Max, 
esses requerimentos já foram feitos na gestão passada, citando vários e em diversas ruas 
e concorda com o vereador Flávio. 

Também fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, disse que reforçando as 
palavras dos companheiros Flávio e Maurício, concorda plenamente, mas em alguns 
casos deve-se dar prioridade. · 

Não tendo mais vereador inscrito para as discussões; o' sr. Presidente colocou os 
requerimentos números 18 e 19/202 l em votação, sendo aprovados por unanimidade. 

Aberto o espaço para as proposições orais dos senhores vereadores e não 
havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, 
não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões nem da 
Presidência, foi encerrado o expediente. 
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em discussão, com a palavra o vereador Flávio Rocha, disse que gostaria de saber se 
houve alguma mudança no texto do relatório ou no Projeto. 

O vereador Max Saturno, falou para o vereador Flávio, o que foi mudado no 
Projeto foi tão somente o nome de Secretaria da Fazenda para Secretaria de Finanças. 

Depois o vereador Domingos Leandro, disse que concorda em parte do que foi 
mudado no artigo 5º, mas discorda no seu parágrafo único, disse que no artigo 7°, 
incisos 2,4 e 5 não está claro o prazo e nem estabelecido pela Legislação Tributária nem 
pelo Código Tributário nem pelo projeto. 

Também fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, disse ao vereador 
Domingos, que estão discutindo o Projeto na Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, e foi feito as modificações e ficou claro que o Prefeito só vai cobrar essas 
multas para as empresas que vem prestar serviços ao município e as pequenas empresas 
não serão atingidas. 

O vereador Flávio Rocha, disse que concorda com o vereador Domingos, e disse 
ao vereador Edson Cabral, que não se cria uma lei para ser aplicada para "a" e não para 
b, e o vereador Domingos, está se atentando ao que diz quanto ao prazo no artigo 7° que 
não está claro. 

Ainda fez uso da palavra o vereador José Maurício, disse que concorda com os 
colegas e falou que esteve na reunião com o Prefeito e vereadores e afirmou que ouviu 
quando o Prefeito disse que esse imposto só iria aplicar à grande empresa, mas acha o 
vereador que depois que o Projeto for aprovado, será aplicado para todos e falou sobre a 
nota fiscal avulsa e disse que os valores citados tem que se adequar. 

Não tendo mais vereador inscrito para discussão, o sr. Presidente colocou o 
parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação em votação, sendo aprovado por 
07 (sete) votos a favor e 01 (um) contra do vereador Domingos Leandro. Prosseguindo 
o sr. Presidente encaminhou o referido Projeto para a Comissão de Finanças e 
Orçamento. O Presidente da Comissão, vereador Edson Cabral, nomeou como relator o 
vereador Max Saturno, para exarar o seu parecer. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores. O vereador Domingos Leandro, pediu permissão ao sr. Presidente, para se 
ausentar da sessão justificando que iria fazer um socorro. 

Não tendo vereador inscrito para as explicações pessoais, o sr. Presidente 
agradeceu a participação de todos, convocou uma nova sessão para o dia 03 (três) do 
mês de maio do ano em curso, às 20:00 horas no plenário desta Casa Legislativa e em 
nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 19 de abril de 2021 

Presidente da Câmara Municipal 
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